

# КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКОВА

12 МАРТ 1947



Деятели искусств г. Москвы частъ устраивают шефские концерты в детских домах и школах для детей-сирот. На днях в Центральный детский приемник приехал народный артист СССР лауреат Сталинской премии И. С. Козловский. После концерта ребята окружили артиста, и завязалась долгая дружеская беседа. Ребята рассказывали о своей жизни, о том, кем они хотят быть; певец рассказал о труде артиста, о значении песни в жизни людей. На снимке: И. С. КОЗЛОВСКИЙ беседует с ребятами.

Фото Н. ДРАЧИНСКОГО.